

大多数民众同意修改宪法以规范国家政策原则

【本报讯】4月4日发布的罗盘报调研部民意调查结果显示,大多数或67.8%的受访者承认同意修改1945年宪法以规范国家政策原则(PPHN),其中多达10.2%的受访者表示他们非常同意。对国家政策原则表示不同意的受访者占14.3%,强烈反对的占1.0%,其余6.7%的受访者回答说不晓得。

尽管大多数人同意修改1945年宪法对国家政策原则进行规范,但多达23.4名受访者认为国家政策原则并不迫切,因为我

国仍处于新冠肺炎大流行状态。

19.3%的受访者认为国家政策原则并不迫切,因为认为具有政治风险。然而,31.2%的受访者认为国家政策原则迫切需要立即实施,因为发展(重要基础设施)可以是可持续的,10.9%的受访者认为国家政策原则迫切,因为政府的转换通常会改变政策。

多达65.2%的受访者认为国家政策原则作为国家发展的基础很重要,这样发展才能继续可持续发展。同时,17.3%的受访者回答非常重要。多达7.8%



这一言论后来引发了另一个议程,即修改与延长总统任期和推迟选举有关的条款

的受访者回答说国家政策原则作为国家发展的基础并不重要,0.2%的受访者回答不是很重要,9.5%的人不晓得。

在同一项调查中,据了解,49.5%的受访者认为国家政策原则将保证可持续发展,从而确保我国更加繁荣。多达10.8%的受访者表示非常确定,32.6%的受访者表示不确定,1.3%的受访者表示非常不确定,5.8%的受访者表示不晓得。

罗盘报调研部的民意调查于3月22日至25日进行。共有504名年龄在17岁以上、居住在34个省

份的受访者接受了采访。采样是根据各省人口比例从国家政策原则小组的受访者中随机确定的。

使用这种方法,调查置信度为95%,误差率为4.37%。

众所周知,修改1945年宪法的讨论已经浮出水面。有些人提出修改以编制国家政策大纲(GBHN)或国家政策原则。

然而,这一言论后来引发了另一个议程,即修改与延长总统任期和推迟选举有关的条款。

(亮剑)

我国为阻止俄乌战争做出不少努力

【本报讯】外交部长蕾特诺·马尔苏迪(Retno Marsudi)解释了我国政府为制止乌克兰战争所做的各种努力。



外交部长蕾特诺宣称,我国为阻止俄乌战争做出不少努力

蕾特诺4月6日(星期三)在与国会第一委员会的工作会议上表示,在过去一个月左右的时间里,我国外交部与包括乌克兰和俄罗斯在内的各国进行了各种沟通,以便立即停止战争。在上个月,我国与包括乌克兰和俄罗斯在内的多个国家进行了沟通和磋商。在与其他国家和国际论坛的沟通中,我国一贯强调观察

乌俄冲突的原则,即尊重主权和领土完整。我国在联合国大会的投票中表现出

这种一致性,我国于3月2日对关于乌克兰受到侵略的决议,以及3月24日关

于乌克兰被入侵的人道主义后果的决议投了赞成票。

蕾特诺指出,我国一直要求立即停止战争,包括对俄罗斯和乌克兰的战争。否则,乌克兰的人道主义局势将恶化。截至目前,已有超过420万人逃离乌克兰,650万人成为国内流离失所者。死亡人数也在增加。我国鼓励继续进行谈判,以便立即实现和平局势。

蕾特诺总结说,我国希望继续加强两国谈判,以寻求和平解决,必须停火,以便提供人道主义援助。

(亮剑)

白糖开始从市场上消失

【本报讯】市场商贩抱怨白糖库存不足,引发了市场短缺。结果白糖的价格从之前的每公斤1万3500盾飙升至现在的每公斤1万4500盾。

4月6日(星期三),我国市场商贩协会主席阿卜杜拉·曼萨里(Abdullah Mansari)表示,协会曾预测糖价将在斋戒月开始时飙升,这是由于库存有限。我们查了一下,一个月前白糖生产就缓慢了,而甘蔗碾磨期是在4月底或5月初才开始。事实证明,目前的糖价每公斤超过1万4000盾,甚至接近1万5000盾。而且,这不仅仅是价格问题,而是很难获得商品。通常一周内我们可以获得2吨,现在却少于1吨了。

根据市场调查,白糖供应有限。例如,在茂物的Superindo Bondongan分

店,白糖的库存相当少,一些货架甚至是空的。剩下的装满了红糖和小包咖啡。糖架装满面粉。

4月6日(星期三)下午,商店才把Superindo 365牌白糖上架,但尚未提供价格标签。

在茂物市场的批发市场,只有350克legies牌白糖库存,而1公斤重和半公斤重的白糖却无货。

曼萨里希望政府提前预测白糖稀缺的问题。曼萨里表示,确实,我们的食品设计不太好也不见效。政府管理白糖就像消防员一样,库存减少才进口。我们担心白糖会像食用油一样从市场上消失。

曼萨里补充说,农业部总是声称库存安全,贸易部也是如此,库存数据一塌糊涂,这就是原因所在。

(亮剑)

牛肉价格突飞猛涨 弄得市场肉贩晕头转向!

【本报讯】进入2022年斋戒月,牛肉价格开始上涨。这是因为在本地和进口供应有限的情况下,需求量却正在增加。

根据报道,几个菜市场的牛肉价格几乎达到每公斤16万盾。

4月5日(星期二),我国肉类屠宰和贸易商总主席阿斯纳维(Asnawi)表示,目前牛肉价格上涨只会让货主受益,而市场肉贩是输家。如果牛肉肉贩想获利,每公斤牛肉就得卖15万-16万盾。

每公斤牛肉加牛脂的成本已经是11.2万-11.4万盾。如果每公斤的售价是13.5-14万盾,而肉贩就只能赢回成本,而货主却赚得盆满钵盈。

战略食品价格信息中心指出,4月5日,全国优质二级牛肉的平均价格较前些时小幅下跌至12万5150盾,前些时每公斤为12万5300盾。

牛肉的最高价格出现在亚齐,达到每公斤16万盾,最低的是廖群岛省,为每公斤8.3万盾。

目前,优质一级牛肉的价格为每公斤13万4550盾。与前些时达到每公斤13万4950盾相比也有所下降,牛肉高价出现在亚齐,每公斤为16万7500盾,最低的是东努沙登卡拉省,每公斤为10万7100盾。

4月4日(星期一),我国市场交易商协会公共政策副秘书长瑟蒂亚万(Teguh Setiawan)表示,市场牛肉反映说牛肉价确实涨了,但需求也增加了。目前,市场上牛肉售价平均每公斤14万-14.2万盾,但也有人报告说,在雅加达的几个菜市场每公斤达到16万盾。如果不是在这些地区,价格均仍然在14万盾左右。政府必须预料到这一点。

(亮剑)

迪米卡火灾吞噬营业场所 居民只身逃离现场亟待衣食援助

【本报讯】巴布亚米米卡县(Mimika)迪米卡市(Timika)Jalan Budi Utomo购物中心附近的营业场所被大火吞噬,受害者向视察灾情的米米卡副县长约翰内斯·雷托布(Johannes Retto)诉苦。

4月5日(星期二),大火吞噬了Jakan Budi Utomo购物中心附近或Horison Diana酒店附近的许多商业场所。四辆消防车被派往现场灭火。

雷托布表示,确保政府承诺找到出路,这样居民就不会被忽视了。当然,我们会收集数据,与

警方的数据进行交叉核对。稍后,社会部与地方赈灾机构将记录所有这些。被大火吞噬的建筑物里头有不少食品摊位、售货亭和一些服装店。

警方尚未能确认起火原因。据目击者称,火灾是从商场的的一个售卖巨港鱼饼食摊起火开始的。

(亮剑)

警方在执行电子交通执法时面临不少障碍



警方履行电子交通执法

【本报讯】警方表示,并非所有被电子交通执法拍到的在收费公路超速车辆都可以立即处以罚款。4月5日(星期二),雅京交警队主任善波托上校(Sambodo Purnomo Yogo)表示,在发出这些超速驾车罚单方面确实存在障碍。

出,有数千辆汽车在收费公路因违反限速而被拍摄下来。当然,并非所有被拍摄到的车辆都能处理出罚单来。

善波托上校解释说,被电子交通执法摄像头拍摄到的车辆必须首先通过验证过程。即摄像头捕捉到的车辆的车牌号是否与警

方数据库相同。这意味着,如果白色轿车违规被拍摄到我们的数据中,然而,其实其数据是黑色小巴的数据,这意味着拍摄到的数据无效,我们无法发送罚单,这表示这部车辆涉嫌使用假车牌。

善波托表示,图像质量不佳也使警方难以进行验证过程,因此警方无法确认或识别违反限速规则的车辆的号牌。就是说,其车牌不能确认,所以不能发罚单。在这几天内,我们会继续修复哪一张模糊的图片,哪一个摄像头拍不出来等等。

根据雅京交警队的数据库,在过去三天里,有128辆汽车因违反限速而被开罚单。数百辆汽车被处以50万盾的罚款。但是,如果车主不按规定的期限或7天内付款,车辆登记将被封锁。

善波托指出,如果支付了罚款,罚单过程被认为是结束了;但如果车主不进行确认,或确认后却不支付罚款,车主的拥车证将被封锁。

此前,雅京交警队表示,在2022年4月1日至3日的三天内,数以万计的车辆在收费公路上被电子交通执法摄像头拍摄到超速驾车,并已开出了罚单。

据了解,目前已有14条收费公路安装了电子交通执法摄像头,用于记录司机行驶的限速行为。

4月3日(星期三),国警交警局长费尔曼少将(Firman Shantayabudi)表示,根据电子交通执法摄像头拍摄的结果,跨爪哇岛与跨苏门答腊岛的收费公路电子交通执法摄像头,总共拍摄到了1万4327辆车超速行驶。

(亮剑)

政府开放十座国际机场欢迎游客入境

【本报讯】政府增加了外国游客的入口,因此现在共有10个国际机场为外国游客开放。增加的三个机场分别是苏北省的瓜拉纳穆机场(Kualanamu)、南苏省的苏丹·哈山努汀机场(Sultan Hasanuddin)和日惹特区的日惹机场(Yogyakarta)。

4月6日(星期三),民航总署长诺维·里扬托(Novie Riyanto)指出,此项政策是在交通部长2022年第42号通函发布后颁布的,此份通函自今年4月6日起生效。

作为外国游客抵达我国人口的10个国际机场包括:(1)万丹省苏加诺哈达机场(Soekarno-Hatta), (2)东爪哇省尤安达机场(Juanda), (3)巴厘省乌拉莱机场(Ngurah Rai), (4)廖群岛省杭纳汀机场(Hang Nadim), (5)廖群岛省费沙比利拉机场(Raja Haji Fisabilillah), (6)北苏拉威西省善拉图兰宜机场(Sam Ratulangi), (7)西努沙登加拉省阿卜杜尔·

马吉德机场(Zainuddin Abdul Madjid), (8)北苏门答腊省瓜拉纳穆机场(Kualanamu), (9)南苏拉威西省苏丹·哈山努汀机场(Sultan Hasanuddin), (10)日惹特区日惹机场(Yogyakarta)。

诺维提醒说,外国游客抵达我国必须满足多项条件,例如,出示至少在出发前14天的第二剂疫苗卡,以及出发前两天取得RT-PCR检测结果。

诺维解释说,除了增加入口外,最新的通知还规定,来访的外国游客体温必须低于37.5摄氏度,并满足其他要求。

没有新冠肺炎相关症状,且体温低于37.5摄氏度的外国游客将被允许在抵达时无需进行PCR测试就可以继续旅程,就如处理新冠肺炎工作组2022年第17号通函关于新冠肺炎大流行期间的国际旅行问题所示。

除了机场,还有外国游客从陆路和海路的入口,如下:



政府开放十座国际机场欢迎游客入境

海港:(1)巴厘省丹绒·贝诺阿(Tanjung Bena, Bali), (2)廖群岛省巴淡岛(Batam), (3)廖群岛省丹戎檳榔(Tanjung Pinang), (4)廖群岛省民丹岛(Bintan), (5)北加里曼丹省奴奴甘(Nunukan), (6)廖群岛省甲里汶丹绒巴莱港(Tanjung Balai Karimun), (7)廖省杜迈(Dumai)。

边境口岸:(1)西加里曼丹省阿鲁克(Aruk), (2)西加里曼丹省恩地公(Entikong), (3)东努沙登

卡拉省莫达茵(Motaain)。

外国游客在抵达时必须满足以下要求:必须出示在出发前至少14天内的第二剂疫苗卡;来自原籍国的PCR检测结果为阴性证明,最久在出发前2x24小时;必须在抵达时接受PCR检测,对于检测到体温高于37.5摄氏度的新冠肺炎症状的外国旅客,必须进行隔离;下载PeduliLindung应用程序,以及印度尼西亚e-HAC。

(亮剑)